3akpbiToe AkuuonepHoe O6mecTBo «Cucrema Kommutexe»

OKIT 12 8000
COI'JTACOBAHO
Haganeruk Yopasnenus ATTTII
OAO «l"aznpom»
C }7"& B.B. Huxagopos
" " ©Y 2012r.

KOMILIEKT MATEPUAJIbHOX YACTH JJII PEMOHTA
TAZOIEPEKAYHMBAIOIIAX ATPECATOB I'THP-25H1.
CHCTEMA ABTOMATHYECKOI'O YIIPABJIEHHMSA Speedtronic MS5.

NEPEYEHD KOMILTEKTYIOHIMX
g( 73357365.1280.001-50 MK
g
=
8
&
o
é’f': COI'mACOBAHO COI''TACOBAHO
3aMecTUTENb FeHepaTbHOr0 AHPEKTOpa 3amMeCTHTENE reHepATBHOTO JUPEKTOpA 10
& 00O «I"asnpom tpancras Hmiemit Hosropon» CONPOBOXXACHHIO IKCILTY aTallHH
r 00BEKTOB eIMHON CHCTEME]
§ ra3zocH ;Z:mx
3 @) OppStieproray!
& W P.P. laBnetGaee ‘ / W
L o 2012r. 4 A. A. Bacasun
g ) " " ] 2012r.
Y
=
£
B
=
3
; Cauxkr [lerep6ypr
= 2012
=
Konuposan :

_Abopmar A4

* O/




JlaHHBI JOKYMEHT SIBISIETCS HEOTBEMJIEMOM 4acThlo TEeXHHMYECKHMX YCIOBUH Ha KOMIIEKT
mouTaxHbIx dacTeir (KMUY). KMU CAY I'TIA npumensietcs Ha Bcex I'TIA, ocHaIlEeHHBIX TaHHOM

é CAY, BHE 3aBHCUMOCTH OT peI'MOHa U YCIIOBHUE pasMelneHus obopynosanus CAY.
E- Tabnuna 1.
= Kparkasn
= HaunmeHoBaHKHe MAaTepPHAIOB, TeXHHYeCKasi E Ko
KOMILIEKTYIOIMHX H31eJIHA U APYIrHux XapaKTepHCTHKA HS\; :(')H
Ne MaTepHAJbLHbIX PeCypCcoB (Mapka, THII, pa3Mep, )
n/m MaTepHaJ H Ip.)
buok ynpasJieHHA
1 IIporpaMMHO-annapaTHbIi MOIYJIb LXX-MCCL - ]
yIpaBJICHHS U 3alHThHI
5 Monyis cBsizd (Modbus) MVI56-MCM — 1
2! 3 | Monyns cBsizu (Ethernet) 1756-ENBT T 3
2 4 | lacew, 13 crtor 1756-A13 o 5
O
5 Brnok nmurtanus , 24VDC 1756-PB72 i 5
6 | 3amnymka 1756-N2 T 8
IlogcHcTeMa BBOAA/BbIBO/Ia CHIHAJIOB
7 | Moxyns ananoroblii BxonHoH, 16 Al 1756-IF16 HIT 2
8 | Komoaka xjieMMHasi, 36 pin 1756-TBCH 1T 2
9 | Yerpoiictro moakiroueHus k cetu Ethernet 1794-AENT LT 1
10 VY cTaHOBOYHBIH 3JIEMEHT IS MOJLyJIEH BBOIA 1794-TB3G - 7
8 YaCTOTHBIX CUTHAIOB
§ 11 | Moxysp 9acTOTHBIN BXOHOH, 2 FI 1794-1J2 HIT 7
w0
é 12 | Moayab 4aCTOTHOI'O YCHIIEHHS IIT 7
(=}
= » o
BxoaHoii ananorosbiii Moayns In: (0)4-20mA
: 13 Out: 4-20mA KFD2-STC4-1 T 18
E BxopaHoi AB 5 5
= yXKaHATHHBIA aHAIOT OBBIN . )
z 14| vonys In: TC, TXA, Out: 4-20mA L mr | 14
m
= 15 AHAJIOrORBIN Tpeobpa3oBaTesb TEPMOIIAp - MCR-SL-TC-UI-NC 4
150°C to +1250°C /4-20mA(ATC) (2864299) mr
% BxoHo# aHanoroBsld MOJIy b CUrH. 0-
g 16 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC T 2
= Bxo/1HOM aHaI0roBbIH MOJIYJIb CUTH. 0-
= 17 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC T 3
£
g
=
w0
= 73357365.1280.001-50
3Mm| Jluct Ne nokyMm. | IToamucs| Jata 2 19
= Paspab Haxmuy KoMILIEeKT MaTepHaabHOM YacTH IS Jlntepa | Jlucr Jlucton
2 IIpos. Bycun peMonTa razorepeKauyBalouX arperaToB I |
< H-x o1 | SueHko I'THP-25. CAY «Speedtronic M5» . .
g o ::OHIP IMepeuecHb KOMIIEKTYOMINX 3A0 ‘CHCTeMa/KOMHHeKC
= : : A0 2
V1B. Xopoceruu

y. Z
Konuposan : Dopmar Ad S 775




[Tpomoskenue Tabmuusl 1

Kparkasn
HauMenoBaHHe MATePHUAJIOB, TeXHHYEeCKAas E Ko
KOMILTEKTYIOMIUX H3AEJIHH H Apyrux XapakTepucTHKA “;;; o4
Ne MaTepPHAJBHBIX PECYpPCOB (Mapka, THII, pa3Mep, ) ke
n/m MaTepHAaJ | Ip.)
18 | Mojyiib JUCKPETHBIH BXoHOMH, 32 DI 1756-1V32 LT 8
19 | Moayb AMCKpETHBIH BbIX0HOI, 32 DO 1756-OB32 LT 3
20 | Konmoaka knemMMmHas, 36 pin 1756-TBCH HIT 11
21 BbIX0/1HOM JUCKPEHTHIH MOAYIIb (perne), EMG 10-REL/KSR-G 78
220B 24/21-LC mr
22 | BxoauHoii auckpetHblit Moaynb, 220VAC CMM-1002 T 3
23 | Bxoauoii quckpeTHbli Moayiib, 220VDC CMM-1002 10T 14
24 | BxoaHoil auckpeTHbIR MolyJib, 24B CMM-1022 T 77
75 BxoHoi JTUCKpETHBIA MoAyb 24B ¢ CMM-112 - 27
KOHTPOJIEM TEJIOCTHOCTH LCIIH
Cucrema 3JIeKTPOIHTAHMS
QUINT-PS-100-
26 | biiok nuTaHus 240AC/24DC/20 LT 4
(2938620)
QUINT-PS-100-
27 | biok nuTaHus 240AC/24DC/5 IIT 6
§ (2938581)
; 28 | Moy 3aiIuThl OT EPEHANIPIKECHUS PT 2-PE/B-230AC K 2
= i e (2858357, ¢ Gasoii) =
= KoMIieKT MOHTAXKHBIX U
COEeHHHUTEIbHbIX H3ACJIHIi
Lré 29 ?XTOMaT. Breika-np aAByxnomocHbii VDC, S192C6A DC [ 5
=
z : %
. 30 Ifs;:omat Briki-nb ayxnosmocHbiit VDC, S192C16A DC i 5
= =
31 ?XTOM&T. Briki-11b oqHonomocHbId VAC, S191C6A E5 e 1
%
E ) ?XTOM&T. Briki-1b oqHomnomocHeiil VAC, S191C4A E5 - 1
-
::‘3 33 | Pozetrka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 LT 1
34 Crangaptasiii ceetiinsHuK 14B1/230B
g 452mm 4138.150 IIT. 1
i 35 | Beikimrouaresib KOHLEBOH 1T 4127.000 IT. 2
zEE
lé[
=
o
S
=
Z Jlucr
e 73357365.1280.001-50 N/2y/, 3
=~ M3m ) Jluct | Noe nokym. MMonnucs | darta ,,J

Konuposan :

dopmar A4




[Iponomxenue Tabmuipr 1

Kparkas
HaunmeHoBaHue MaTepHaJIoB, TeXHUYeCKas En. Kot
KOMILJIEKTYOIUX W3AEJUi U APyrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJbLHbIX PecypcoB (Mapka, THI, pa3Mep, HIM. Bo
n/m MaTepHaJ | Ip.)
36 | Perymstop Temnepatrypsi 1 mT 3110.000 IIT. 1
37 | llpyxuHnas KiieMMma ST 2,5 IIT. 30
38 | Topuesas KpblIIKa D-ST 2,5 IIT. 6
39 | IlepeMbruka BTbIuHas (Ha 10 BEIBOZOB) FBS 10-5 IIT. 4
40 | Ilnara pa3genureins ATP-ST4 IIIT. 8
41 | JIByxbsipycHas IpYy>XHHHAas KJIEMMa STTB 2,5 IIT. 210
42 | Topuesast KpbIlIKa D-STTB 2,5 IIT. 12
43 | Ilepembruka BTbI4Has (Ha 10 BBIBOJIOB) FBS 10-5 LIT. 10
44 | Tlnara pa3genurenb ATP-STTB4 IIT. 6
45 | IlpyxuHHas KJIeMMa C pa3MbIKaTeIeM ST 2,5-MT LIT. 20
T . zms.anato |, | 18
47 MapxupoBOYHasl IIOJIOCKA, ZB5, QR:11-20 14
0003H.BEpPTUKAJIBHO IT.
48 MapxupoBoUHast IIOJIOCKA, 7B5, QR:21-30 12
0003H.BEPTUKAIbHO IIT.
49 MapkupoBoYHas 10JI0CKa, 7B5, QR:31-40 12
0003H.BepTHUKAIBHO IIT.
50 MapkupoBoYHas OJIOCKa, 7B5, QR:41-50 12
s 0003H.BEPTUKATIBHO LIT.
§ 51 | MapkupoBoyHas 1noJjocka, 6e3 Haanucen ZB 5:UNBEDRUCKT 10T 4
3 KoMIJIeKT MOHTAKHBIX H
% COeIMHUTEILHBIX H3/I€IHI
= 57 ?ABTOMaT. Brixji-nbe aByxnomtocHbiit VDC, S192C6A DC o 5
g 53 ?;;OMaT. Buika-ns AByxnomocHblid VDC, S192C16A DC e 5
é 54 ?XTOMaT. Briki-nb ogHomnomocHeiii VAC, S191C6A E5 e 1
= 55 ApTtoMmat. BreIKJI-116 oqHOonoMocHbil VAC, S191C4A E5 . 1
< 4A
o 56 | IlpyxuHHas KiieMMa ST 2,5 IIT. 30
: 57 | Topueas KpbIlIKa D-ST 2,5 IIIT. 6
§ 58 | Ilepembluka BTbI4HAs (Ha 10 BLIBOJIOB) FBS 10-5 LIT. 4
59 | Ilnara pazaenureinb ATP-ST4 — 8
o 60 | JIByxbsapycHas NpyXHUHHas KJIeMMa STTB 2,5 TIT. 210
& 61 | Topuesas KpblKa D-STTB 2,5 TIIT. 12
?g 62 | Ilepembruka BTbIYHAs (Ha 10 BEIBOJIOB) FBS 10-5 1IT. 10
E 63 | [lnaTa paspenurensd ATP-STTB4 1IT. 6
= 64 | IlpyxuHHas KJIeMMa C pa3MbIKaTeJIeEM ST 2,5-MT IIT. 20
5
=
4 Jlver
e 73357365.1280.001-50 A, g
~ M3m|JIuct | Ne nokym. TMoanuce | Jara /}‘“

Konuposan :

dopmar A4

/, “")7
s

Yis,




ITponomxenue Tabnuisl |

Kparkasn
HanmenoBaHue MaTepHaIIoB, TeXHUYECKAs En Koot
KOMILIEKTYIOIIMX H3Aeuil u Apyrux XapaKTEePHCTHKA
Ne MaTepHaJBHBIX PeCypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, HIM. Bo
n/n MaTepuaJl u mp.)
65 MapkupoBOUHas NOJIOCKA, 7B5, QR:1-10 18
0003H.BepTHKAJIIBHO [T
66 MapkupoBOYHas I10JIOCKa, 7BS5, QR:11-20 14
0003H.BEpTHUKAIBHO IIT.
67 MapxupoBoUYHasi MoJIOCKa, 7B5, QR:21-30 12
0003H.BEPTUKAIBHO LT
68 MapkupoBoUHast II0JIOCKa, 7B5, QR:31-40 12
0003H.BepTHKAIBHO IIT.
69 MapxkupoBo4Has I10JIOCKa, 7BS. QR:41-50 12
0003H.BEpTUKAIBHO IIT.
70 | MapkupoBOYHas MoJIOCKa, 6e3 Hagnucen 7B 5S:UNBEDRUCKT | mwr 4
71 | Hakoneunuk 0,75 Mmm2 Al 0,75-8 1001y 15
72 | Hakoneunuk 1,5 Mm2 ATl 1,5-8 1001t 3
73 | HakoHeunuk 2,5 MM2 Al 2,5-8 1001T 1
74 | HakoHeuHHK jaBoiinoii 0,75 Mmm2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 6
75 | HakoHEUHUK ABOWHOM 1,5 MM2 Al TWIN 2x1,5-8 100mT 2
76 | HakoHeuHUK ABOWHOM 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 1001 1
77 | HakoHeyHuk 4,0 MmM2 Al 4,0-8 100mmT 1
78 | Hakoneunuk KosbleBoit M6X4 IT 10
b 79 | HakoneyHuk KoJbiieBoii M8X4 T 10
§ 80 | Hakoneunuk KomnbieBor M6X2,5 T 20
8 81 | Tpybxa MapKHpOBOYHas PT-10015 yn 1
= 82 | Tpy6xa MapKupoBOUHasI PT-02015 yn 10
= 33 Tabymuka i MapKHUPOBOYHOH TPYOKH (B PF-10015KT9 eT 3
P JINCTAX)
O
2 84 | Pesre EMG10 EMG 1O RELISRG | | 20
o
= 85 | Pene BMG17 MO JTRSLESR | | 20
2 86 | Pene TMP 24VDC wr 3
2 87 | Jluon BY255 1T 32
= 88 | Kopmyc ZEE 2-4.0 1 16
@ 89 | Konnexrop 9 pin male 1688858 T 1
90 | KonrakT (pin) 1688968 T 10
S 91 | IlepexoaHas KoOJ0JIKa FLKM-D9 SUB/B T 1
§ 92 | KabenpHag mvHa, 585 MM (2 mt/KIw) 4191.000 yI 1
S 93 | Bakum 12-16 (25 mrr/kmn) 2351.000 yn 1
= 94 | aum 18-22 (25 wrr/xiu) 2353.000 yn 1
= 95 | Baxum 26-30 (25 mt/KII) 2355.000 yi 1
= 96 | Kabenbuslii ropp @16 MM.,M. 25M 2595.000 T 1
g
2 Jluct
e 73357365.1280.001-50 I A
~ Msm|Jluer | Ne nokym. | TMoanucs | lata y/ A

Konupoean :

dopmar A4




ITpogosxenue Tabuuis! |

Kpartkasn
HanmMeHoBaHHE MaTepHaIoB, TeXHH4eCKast Ex. Koo
KOMILJIEKTYIOMMUX H3/1eJHil u APyrux XapaKTEePHCTUKA ML Bo
Ne MATepHAJIbHBIX PeCypPCcoB (Mapka, THII, pa3Mep,
n/m MaTepuaJ | mp.)
97 | Kabenpusrit kopob, 2000MM CD 80*80 T 3
98 | KabenpHE1i1 KOpoO, 2000MM CD 60*80 0T 3
99 | Kabenpusiit kopob, 2000mMM CD 40*60 T 3
100 | MoHTa)XHBIE TOSACKH JS 300 yII 50
101 | Momnraxkxasle IOSICKH JS 200 yi 50
102 | MoHTa)XHBIC TOSICKH JS 100 yi 50
103 | Monraxubii pensc 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
104 | [IIuna 3a3emiuenust 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
105 | 3axxum 3azemiuenus 4 mm2 AKG 4 BK LT 20
106 | 3axxum 3a3emueHust 4 MM2 AKG 4 GNYE 1T 20
107 | 3axum 3a3emienus 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
108 | 3axxum 3azemyieHHst 35 MM2 AKG 35 BK T 1
109 | JIucr ¢ TabnuyukaMu ESL 44X 7 JIUCT 1
110 | Kojoaka 3auMHast E/NS35N T 68
111 | Jlepxatens Tabnu4ku KLM-A T 49
112 | Onopa muH 3a3eMIIeHUs SH1 1IT 4
113 | Kponiureiin CI'.000.378 1T 2
114 | Kononka C1'.000.100 T 88
£ 115 | ITnanka CT".000.006 T 50
= 116 | Bunt M4x10 TOCT17473-80 wr | 16
S 117 | Buatr M6x16 'OCT17473-80 T 85
E 118 | Buntr M6x12 I'OCT17473-80 T 30
119 | Ilaii6a C4.01.016 TOCT6958-78 LT 16
g 120 | Nlaii6a C6.01.016 T'OCT11371-78 LT 115
= 121 | I1Iait6a 4 rposep T 16
; 122 | IlaiiGa 6, rpoBep IIT 115
= 123 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
N 124 | Illypyn 5,5x19 DIN 7981 LT 50
m- 125 | IIpoBoa MOHTaXHBIH (0K/3), M I1B-3 4 M >
; 126 | IIpoBoj MOHTaXHBIH (3k/3), M I1B-3 2,5 M 20
E, 127 | TlpoBoA MOHT&XKHBIH, M I1B-3 2,5 xpacHbli M ~
128 | TIpoBo MOHTAXHBIH, M I1B-3 2.5 yepHbii M 5
129 | TTpoBo MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHbIit M 200
g 130 | TIpoBoi MOHTAXXHBIH, M [1B-3 1,5 yepHbii M 200
= 131 | ITpoBox MOHTAXHBIHA, M I1B-3 0,75 oenplii M 1000
E 132 | TIpoBo MOHTQXXHBIH, M I1B-3 0,75 xpacHbIii M 300
= 133 | TIpoB0o1 MOHTaXKHBIH, M I1B-3 0,75 yepHbiit M 300
134 | TIporo,j1t MOHTQ)KHBIN, M [1B-3 0,5 Genprit M 600
g Jlvct
g 73357365.1280.001-50 .
~ Miam{Juer | Ne nokym. | Moanues | Hara /47
Konunposan : dopmar Ad 7 //151




ITpomomxenue Tabnunp |

Kpatkasn
HaumeHoOBaHHE MAaTEPHAJIOB, TeXHHYEeCKAS E K
KOMILJIEKTYIOIIUX U31eJuii U APyrux XapaKTePHCTHKA 3}1 ol
Ne MaTepHAJbHBIX PECyPCOB (Mapka, THII, pa3Mep, HEEE S
n/m MaTepHaJ M mp.)
135 | Ka6enn cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
136 | Kabenn, M KT 3x0,75 M 5
137 ?;KOMEIT. Briki-1b aByxmnomocHsiii VDC, S192C32A DC - 1
138 ?:I:OMaT. Briki-np apyxnosmocHbitt VDC, S192C16A DC - 5
139 zngTOMaT. Brikn-yp apyxmnosocHsiii VDC, S192C6A DC wr 7
140 ?;l:omaT. Briki-ne ogHomnomocHeii VAC, S191C32A E5 - 1
141 z{\6BXOMaT. Brikia-1b oaHomnomocHeiii VAC, S191C16A ES - 4
142 1{‘;(;320M3T. Brixkn-ne oanonomocHbiii VAC, S191C10A ES - 1
143 ?XTOMaT. Briki-16 ognonoocHsii VAC, S191C6A ES _— 8
144 4A§TOMaT. Boixn-nb ogaonomocHbit VAC, S191C4A ES - 1
145 | KileMMHHK ¢ pa3MbIKATEIIEM URTK 6 T 22
146 | KiieMMHHK URDK 6 LT 22
£ 147 | Kpspika D-URTK T P
= 148 | MocTuK BUHTOBO# (B mojockax 1o 10 mr.) FBRI 10-8N LIT 4
g 149 | MapkupoBOYHBIE TAOIMYKH ZB8, LGS:1 LT 2
é‘ 150 | MapkupoBOYHBIE TAOJIMYKH ZB8, LGS:2 LT 2
151 | MapkupoBoUYHBIE TAOJINUKH 7ZB8, LGS:3 LT 2
8 152 | MapKupOBOYHBIE TAOJINYKH ZB8, LGS:4 LT 2
= 153 | [Ipy>kuHHast KJ1eMMa ST 6 ur 12
i. 154 | Topuesas KpbIIKa D-ST6 1IT 3
= 155 | Tnara pasnennrens ATP-ST6 T 6
N 156 | MapkupoBOYHBIE TAOJINYIKH (IIOJIOCKH) 7ZB8, QR: 1-10 LIT 3
i 157 | llpy>xunnas xKjiemMma ST 2,5 LT 50
5 158 | TopueBast KpbIlIKa D-ST 2,5 LT 7
§ 159 | Ilepembrtika Breranas (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 mT 2
il 160 | ITnaTa pa3znenureinb ATP-ST4 T 8
} 161 MapkupoBo4Has I10JI0CKa, ZB5, QR:1-10 wr 6
£ 0003H.BEPTHKAIBHO
=
= 162 MapkupoBOoYHas 10JIOCKa, 7B5, QR:11-20 - 6
g 0003H.BePTUKAIIBHO
E( 163 MapkupoBoUHas M0JIOCKa, 7B5. QR:21-30 i 5
= 0003H.BEPTHKAIIBHO
164 | MapkupoBOoYHast HojlocKa, 6e3 Haanucen 7B 5:UNBEDRUCKT T 4
=
(=]
=
2 Jlucr
: 73357365.1280.001-50 4
=~ M3m|JIuct [ Ne mokym. Moanuce| JlaTa by // 7
Konuposan : ®opmar A4 : ,&V




ITponomxenue Tabuunel 1

Kparkas
HaunmenoBaHue MaTepHaIloB, TeXHHYeCKast En. Koui-
KOMILJIEKTYIOIIMX W3/IeUii H APYTrHX XapaKTePHCTHKA sl i
Ne MaTepHAJIbHBIX PecypcoB (Mapka, T, pa3Mep,
n/m MaTepPHAJI 1 Ip.)
165 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 100mT 1
166 | HakoHeyHHK 2,5 MM2 Al 2,5-8 1001T 2
167 | Hakoneunuk asoiinoii 0,75 Mmm2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 1
168 | HakoHeyHHK ABOMHOMH 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 1001r 1
169 | HakoHeuHHK ABoOiHOMN 2,5 MM2 Al TWIN 2x2,5-8 1001uT 1
170 | HakoHeunuk 4,0 MmM2 Al 4,0-8 1001t 1
171 | HakoHeuHHK KoJblieBoit M6X4 M6X4 Mm2 T 10
172 | HakoneuHHK KoJiblieBoit M8X4 M8X4 mm2 1T 10
173 | HaxoHeunnk koysneBoit M6X2 .5 M6X2,5 mm2 T 20
174 | Tpybkxa MapKupoBOYHast PT-10015 yn 1
175 | TpyOka MapkupoBouHas PT-02015 yo 2
176 Tabnuyka Jiss MAapKUPOBOUHOHN TpyOKH (B PF-10015KT9 HOT 1
JIACTaX)
177 | KabenbHas mmHa, 585 MM (2 1t/KIun) 4191.000 yII 1
178 | Baxmum 12-16 (25 wr/kmin) 2351.000 yi 1
179 | Baxum 18-22 (25 wmrr/kmn) 2353.000 yII 1
180 | 3aum 26-30 (25 mr/Kiun) 2355.000 yIl 1
181 | KaGenwuslii kopob, 2000MM CD 80*80 1T 1
£ 182 | Ka6enpublif kopod, 2000mMm CD 60*60 T 1
= 183 | Kabenpusiii kopoO, 2000MM CD 60*40 T 3
‘g 184 | Kabenwusiit kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 4
E 185 | MownrtaxHsbIii pense 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
186 | MouTaxHbiii penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
I 187 | IlluHa 3azemiienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
= 188 | 3axum 3azcmitcnus 4 Mm2 AKG 4 BK IIT 20
i 189 | 3axum 3azemnenus 4 MmM2 AKG 4 GNYE It 30
< 190 | 3axum 3azemicHus 35 Mm2 AKG 35 GNYE LT 1
. 191 | 3axxum 3a3emienns 35 MmM2 AKG 35 BK T 1
o 192 | JIuct ¢ TabaudukamMu ESL 44X 7 JIACT 1
§ 193 | Kostoaka 3akpMHast E/NS35N LT 89
§ 194 | Jlepxarenb TabIUYKU KLM-A T 62
195 | Onopa 1uH 3a3eMJIEHHS] SH1 T 4
196 | Kosionka C1'.000.100 LT 75
5 197 | IMNnanka CCC.000.006 wr | 12
= 198 | MonTaxHBIE MOSICKH JS 300 yI 50
E 199 | MonTaxHbIe MOSICKH JS 200 yI 50
E 200 | MoHTa)XHBIE TTOSICKH JS 100 yi 50
201 | Bunt M6x16 'OCT17473-80 T 36
3
=
2 P Jluct
g 73357365.1280.001-50 N ,/} > g
= 3m ) JTuct | Ne noxym. IMonnuce | lata ,;;’,f‘ / /

Konuposan :

dopmar A4

-




IIponomxenue Tabuunpr 1

Kparkasn
HanMeHoBaHHe MaTepHaJioB, TeXHHYECKAS En. Kou-
KOMILIEKTYIOIUX H3e/Tuii U Apyrux XapaKTePHCTHKA
Ne MAaTepPHAIBHBIX PeCypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, HIM. BO
n/m MaTepHaJ U mp.)
202 | Buat M6x12 I'OCT17473-80 10T 34
203 | IIlaitba 6 T 58
204 | ITla#i6a 6 rposep T 58
205 | Ilypym 5,5x13 DIN 7981 LT 110
206 | Ilypym 5,5x19 DIN 7981 T 70
207 | IIpoBoji MOHTaXHBIH (3K/3), M I1B-3 4 M 10
208 | ITpoBo MOHTAXHBIH (XK/3), M I1B-3 2,5 M 60
209 | ITpoBoa MOHTaXXHBIN, M 11B-3 4 6enwrii M 10
210 | ITpoBo MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 rony6oi M 10
211 | ITpoBoJx MOHTaXHBIH, M 11B-3 4 xpacHbIH M 10
212 | TIpoBoi MOHTa)XHBIH, M [1B-3 4 gepnbiii M 10
213 | IIpoBo,1 MOHTa)XHBIH, M I1B-3 2,5 6enbiii M 100
214 | IIpoBox MOHTaXHBIH, M I1B-3 2,5 ronyOoi M 100
215 [TpoBOJ MOHTAXHBINH, M I1B-3 2,5 kpacHblii M 100
216 | IIpoBOJ MOHTXXHBIH, M I1B-3 2,5 uepHbIi M 100
217 | TIpoBOJ MOHTQXXHBIH, M I1B-3 1,5 Genpiii M 100
218 | TTIpoBo MOHTXXHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oit M 100
o 219 | IIpoBOJ1 MOHTAXXHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHblii M 100
E{ 220 | IIpoBOJi MOHTQXXHBIIA, M I1B-3 1,5 uepHsblit M 100
A 221 | IIpoBOJ MOHTQXXHBIH, M I1B-3 0,75 6enbrit M 100
% 223 | I1poBOJi MOHTQXXHBIH, M 11B-3 0,75 Genplii M 50
= 224 | Kabenb, M KI" 3x0,75 M 5
= 295 QX’I‘OMaT. Briki-nbs aByxmnomocHsiii VDC, $192C6A DC -_ 5
% 296 4AXTOMaT. Brixi-ns ogaonomtocHslt VAC, S191C4A ES - 1
= 297 ?XTOMaT. Briki-ne ogaonontocuwit VAC, S191C6A E5 _ 5
2 228 | INpyxuHHas KieMMa ST 2,5 T 70
E 229 | TopueBas KpbIlIKa D-ST 2,5 T 6
2 230 | IlnaTa pasgenureinb ATP-ST4 T 6
& 231 | IByxbspycHas Ipy>XKMHHas KJIeMMa STTB 2,5 LUT 30
232 | Topuesas KpblILIKa D-STTB 2,5 T 4
£ 233 | Ilnarta pa3aenurenb ATP-STTB4 T 6
S
| [z emonenet o ms.anin0 | | 1
% 735 MapkrpoBOoYHas M10JIOCKA, 7B5, QR:11-20 - 6
= 0003H.BEPTUKAILHO
; 236 MapxkupoBOUHas I10JIOCKa, 7B5, QR:21-30 - 4
fg‘ 0003H.BEPTUKAIBHO
; Jluct
& 73357365.1280.001-50 ‘
=~ M3m) JTucr | Ne nokym. [Monanucsk| Jlara \“f ) 9

Konuposan :

dopmar A4




[Tponomkenue Tadbuuupl 1

Kparkasn
HaumeHoBaHHUE MaTepHaloB, TeXHHYECKAS En. Ko
KOMILIEKTYIOUUX H3IeTHii M APYrux XaApAKTEPUCTHKA " B0
Ne MaTepHaIbHbIX PECypPCoOB (Mapka, THII, pa3Mep,
n/m MaTepHuaJ u mp.)
237 MapkupoBoYHas I10JI0CKa, ZB5, QR:31-40 - 5
0003H.BEPTHKAJIBHO
238 MapkupoBo4Hasi 10JI0CKa, ZBS5, QR:41-50 - 5
0003H.BEPTUKAIBHO
239 | MapkupoBo4Has 1oJiocka, 6e3 Haanucen 7B S:UNBEDRUCKT IIT 2
240 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 1001t 1
241 | Hakoneunuk 1,5 Mm2 Al 1,5-8 1001 1
242 | Hakoneunuk asoiHoii 0,75 MmM2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
243 | HakoHeuHUK ABOMHON 1,5 MM2 Al TWIN 2x1,5-8 1001 1
244 | HakoneyHuk KoJiblieBoit M6X4 M6X4 mm2 T 10
245 | HakoHneunuk kosbiteBoid M8X4 M8X4 Mm2 T 10
246 | HakoHeuHHK KoJiblieBoit M6X2,5 M6X2,5 MM2 T 20
247 | TpyOka MapKupOBOYHas PT-02015 yn 1
248 Tabauuka Juis MapKupPOBOYHOHN TPYOKH (B PF-10015KT9 I 1
JTHCTaXx)
249 | Ka6enpHas muHa, 585 MM (2 mT/Kmn) 4191.000 yII 1
250 | Baxxum 12-16 (25 mrr/kmn) 2351.000 yi 1
251 | Baxwum 18-22 (25 mrr/Kim) 2353.000 yII 1
o 252 | 3axum 26-30 (25 mr/Knu) 2355.000 yI 1
5 253 | KabensHslit kopo6, 2000Mm CD 80*80 T 1
; 254 | KabenpHblii kopo0, 2000mMMm CD 60*80 1T 1
g 255 | KabesbHbIit kopo6, 2000Mm CD 40*80 T 2
= 256 | KabenbHbiii Kopo6, 2000Mm CD 80*60 T 2
) 257 | MouTtaxusIit penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT 10T 3,5
Lg 258 | IlluHa 3a3emitenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 T 1
Z, 259 | 3axum 3azemiienns 4 Mm2 AKG 4 BK T 15
é 260 | 3axxum 3azemicHus 4 MM2 AKG 4 GNYE T 15
261 | 3axum 3azeMiieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE LT 1
= 262 | 3axum 3azeMiieHUs 35 MM2 AKG 35 BK T 1
E 263 | JIucr ¢ TabmuuKaMu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
2 264 | Konoaka 3axuMHast E/NS35N T 12
S 265 | lepxarenb TabJIUUKH KLM-A T 8
266 | Onopa LIKMH 3a3eMJICHUS SHI1 mr 4
s 267 | KosioHka CT'.000.100 LT 8
: 268 | INnanka CI.000.006 wr 8
§ 269 | MoHTaXHBbI€E MOSICKU JS 300 LT 30
5 270 | MoHTa)HBIE MTOSICKH JS 200 IIT 30
= 271 | MoHTaXHBIE MOSICKH IS 100 LT 30
. 272 | Ulypyn 5,5x13 DIN 7981 LT 65
5
Z [ JTuer
e 73357365.1280.001-50 l,/,/ 10
~ 3m)JIuct | Ne nokym. IMoanuce| lata //’//‘/

Konuposan :

dopmar A4




[Tpoaomxenue Tabuuus! 1

Kparkas
HaumeHoBaHue MaTepHaIIoB, TeXHHYECKAs En Koui-
KOMILJIEKTYIOI{UX H3/AeJUil H APyrux XAPAKTEPUCTHKA
Ne MaTepHaIbHBIX PecypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, KT .
n/m MaTepHaJl | mp.)
273 | llypyn 5,5x19 DIN 7981 LT 8
274 | TIpoBoJx MOHTaXXHBIH (3K/3), M I1B-3 4 M 5
275 | TlpoBoa MOHTaXKHBIH (K/3), M I1IB-3 2,5 M 20
276 | IIpoBoJ 1 MOHTAXKHBIH, M I1B-4 1,5 M 20
277 | TlpoBoJ MOHTQXHBIH, M IIB-3 0,75 M 10
278 | Kabenb, M KI" 3x0,75 M 2.5
YIIN
279 | Crannust KOHTPOJIS U YIIPABIEHUS K-T 1
278 | PCI Ethernet xapta gfg:;ﬁﬁ;g{a T 1
280 | Mosynb 3alUTEI OT IICPEHANPSIKCHUS 4 2_PE/S'23OAUC K-T 1
(2858357, ¢ 6azoii)
781 ?;ZOMaT. BBIKJI-JIb ABYXTOOCHBIH 220VAC, S192C16A E5 — 5
282 ?[zTOMaT. BBIKJI-JIb IBYXTTOJIOCHBIH 220VAC, $192C6A ES - 1
. _ ”
§ 283 i\:j’l;OMaT. BBIKJI-JIb JABYXTOJFOCHBIH 220VDC, S192C16A DC - 5
g 284 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 1T 3
=
e 285 | Penie EMG10 230VAC MO PSR | 2
o 286 | KileMMHHK ¢ pa3MbIKaTeJIeM URTK 6 T 2
E 287 | KneMmuuK URDK 6 T 2
Z 288 | Kppliika D-URTK LT 2
E 289 | MocTuk BUHTOBO# (B mosiockax no 10 mir.) FBRI 10-8N LT 1
290 | MapKupOBOYHbIE TAOIHYIKH ZB8, LGS:1 LT 1
2 291 | MapkupoBoUHBbIe TaGJIHYKH /B8, LGS:2 T 1
E 292 | MapKupOoBOYHbBIE TAOJINYIKH ZB8, LGS:3 T 1
= 293 | MapkupoBOUYHBIE TaOJIUYKH 7ZB8, LGS:4 T 1
& 294 | Knonka 6enas 8LP2TB108 T 3
295 | KHomnka kpacHas SLP2TB104 T 5
g 296 | Ilepexitoyarenn 8LP2TS231 LT 1
| 297 | Jlepxarenb TaONHYKH TI122 IIT 8
g 298 | KonraktHas rpymina NO S§LM2TC10 T 10
E 299 | Konrakrhas rpymnna NC SLM2TCO01 LT 2
= 300 | Unukarop 01-041.006 — 2
= 301 | JIunza kpacnas 01-982.2 T 1
g
Z y, Jluet
e 73357365.1280.001-50 "jf’;)//’”/ 1
~ am|Jlucr | Ne mokym. | TMoanuce| dara /

Konuposan :

dopmar A4

v

,// 'y
/ fz// 2
/-




[Ipojomkenue Tadbauns! 1

Kparkas
HanMenoBanue MaTepHaloB, TeXHU4YecKas En Koui-
KOMILIEKTYIOIUX H3AeHil 1 APyrux XaAPAKTEePUCTUKA

Ne MaTepHAJbHBIX PECYPCOB (Mapka, THII, pazMep, KA o

n/m MAaTEePHAJ U Ip.)

302 | JIunza xenras 01-982.4 T 1

303 | Cupena Askari Flange kxar # 37-785-78 37-785-78 T 1

304 | Knemma WDU4 mT 60

305 | Ilnara kKoHIEBas WAP 2,5/4/6/10 LT 8

306 | HakoneuHuk AT 0,75-8 100mT 1

307 | HakoHe4yHHK Al 1,5-8 1001 1

308 | HakoneyHHuK Al 2,5-8 1001T 1

309 | HakoHEeUHUK JBOHHOMU Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1

310 | HakoHeyHHK ABOIHOMU Al TWIN 2x1,5-8 1001r 1

311 | HakoHeYHHK ABOMHOMI Al TWIN 2x2,5-8 1001t 1

312 | Hakoneunuk KosblieBoit M6X4 M6X4 mm2 T 10

313 | HakoneuHuk KosbLeBoi M8X4 M8X4 Mmm2 T 10

314 | HakoHe4HHK KOJibIeBoH M6X2,5 M6X2,5 mm2 LT 20

315 | TpyOka MapKHpOBOYHAS PT-10015 yn 1

316 | Tpybxa MapKHpOBOYHAs PT-02015 yn 1

317 Tabnuuka JiyIs MapKUPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 - 1

JIUCTax)

318 | Konnekrop 15 pin female 1688939 T 1
£ 319 | Konnekrop 9 pin male 1688858 T 3
= 320 | Kornexrop 9 pin female 1688861 mT 2
g 321 | Konrrakr (pin) 1688968 T 30
E 322 | Konraxr (set) 1688984 1T 30

323 | IlepexoaHas KoJioaKa FLKM-D9 SUB/B T 3
8 324 | Konnekrop RJ45 B cOope RJ45 B cOope hiig) 2
= 325 | mkad TS8, 1600x600x600 mm (1 mrr/krmr) 8410.510 LT 1
i 396 | TIHENH LOKOIIH, 200x600 MM, 1iepen., 3a1H. 1
= (2 trr/xmn) 8602.600 yn

357 | TaHesH HoKons, 100x600 MM, Ook. (2 )
2 LIT/KILT) 8601.060 yo
E 328 | 6okossie nanenn, 1600x600 MM (2 1T/Kin) 8166.235 yi 1
3 329 npo¢uiib MOHTaXHBIH 23x23x495 Mm (12 1
2 LIT/KILI) 4171.000 yn

330 npog ik MOHTaXHBIH 23x23x695 MM (12 1

LIT/KILT) 4172.000 y
g 331 npo¢uib nepexoguoi TS/PS, 1800 mm (4 1
= IIT/KILT) 8800.380 yi
g 332 | nanpasystromras (10 1r/kmun) 8613.150 yIi 1
% 333 | aganrrep 19" (10 wt/Kin) 4547.000 yn 1
= 334 | Cyxaps MG 20mT 4179.000 yi 1
5 335 | onopHoe kperuieHre (24 mT/Kmi) 4182.000 yI 1
g
< 7 | Jlner
. 73357365.1280.001-50 ¥/
=~ M3m|JInct | No nokyM. IMoanuck | Jlata /M/«/ 12
4

Konuposan :

dopmar A4




ITpomorkeHue Tabaunpl 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaIos, TeXHHYECKAas En Koo
KOMILIEKTYIOIIMX H3/1eJHil U APyrux XapAKTEPUCTHKA Py o
Ne MAaTepUAJIbHBIX PECYPCOB (Mapka, THII, pa3Mep,
n/n MaTepHaJ | mp.)
336 | raiika saxnaguas, M6 (50 mt/kmn) 4162.000 VI 1
337 | raiika nakuaHas, M6 (50 mrr/km) 2092.200 yi 1
338 Pe3unoBas BBOjHAs mpokianka, 30x30 mm (3 1
M/KIL), M 2573.000 yno
339 | KabenpHas muHa, 585 MM (2 mt/Krn) 4191.000 yII 1
340 | Pyuxa "Komdopt" 8611.070 T 1
341 | BcraBka i pyYKd 2467.000 T 1
342 | zaxum 12-16 (25 mwr/kmun) 2351.000 yII 1
343 | 3axum 18-22 (25 mrr/Kmn) 2353.000 yII 1
344 | zaxum 26-30 (25 wrr/kin) 2355.000 yII 1
345 | monyon i KnaBuaTypsl (1 mT/Kin) 7281.035 T 1
346 | 19" nanens 3U (2 m1/KImn) 7153.035 yn 1
347 | 19" nauesnp 6U (2 m1/KIun) 7156.035 yI 1
348 | Kabenpubiii Kopob, 2000MmM CD 60*60 IIT 2
349 | Kabenpublii kopoO, 2000Mm CD 40*60 LIT 1
350 | KaGenpHbIit Kopob, 2000Mm CD 40*40 T 2
351 | KaGenwublit kopo0, 2000Mm CD 25*40 T 1
352 | moHTaxHBI# penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
© 353 | mmua 3azemuiennd 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0,4
E‘ 354 | 3axum 3azemaeHus 4 MM2 AKG 4 BK LIT 10
g 355 | 3axuM 3a3eMieHus 4 Mmm2 AKG 4 GNYE 1T 10
Ei 356 | 3axxum 3azemiieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
= 357 | zaxum 3azemiieHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
- 358 | muct ¢ TabimuKkamMu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
‘% 359 | xonoska 3aKUMHas E/NS35N T 15
Z 360 | mepxaresb TabaIMIKn KLM-A T 10
E 361 | onopa mivH 3a3eMIICHUS SH1 T 4
362 | aumk CI'.003.048-01 T 1
z 363 | xoonKa CI.000.100 T 30
2 364 | manens CI.000.294-02 T 1
§ 365 | manens CI'.000.193-12 T 1
- 366 | naunenp Cr.000.438-01 T 1
367 | nnanka CI'.000.006 LIT 25
£ 368 | MOHTaXHBIE TOSICKH JS 200 yli 10
= 369 | MOHTaXKHBIE TOSICKH IS 100 yII 20
2 370 | Buat M3x10 TOCT17473-80 wr 8
:3 371 | Bunut M3x20 'OCT17473-80 T 2
372 | Bunt M6x12 'OCT17473-80 T 48
5 373 | Bunat M4x10 'OCT17473-80 HIT 8
o
=]
S ) ) Jluct
o 73357365.1280.001-50 o
= V4 13
M3m) JIuct | Ne mokym. IMoanuck| Jlata /W/
Konwposar . dopmar A4 > /7

'd 74




ITponmoskenue Tabaunbl 1

Kparkas
HaumeHoBaHHe MaTepHaIoB, TeXHU4ecKast En Koui-
KOMILIEKTYIOUUX H3/1e/IHil U APYTrHX XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHAIbHBIX PECypCoB (Mapka, THI, pa3Mep, HIM. BO
n/n MaTepHaJl U Ip.)
374 | T'aiixa M4 'OCT5915-70 IIT 8
375 | Iaii6a C3.01.016 'OCT11371-78 IIT 8
376 | 1llaii6a C4.01.016 TOCT11371-78 1T 8
377 | laii6a C6.01.016 'OCT11371-78 T 48
378 | Ilaii6a 3,65I'.016 'OCT6402-70 0T 8
379 | Illaii6a 4,651".016 'OCT6402-70 10T
380 | IIaii6a 6,65I'.016 'OCT6402-70 LT 48
381 | npoBoa MOHTaXHBIH (K/3), M IIB-34 M 10
382 | npoBox MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
383 | mpoBO,1 MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 M 50
384 | npoBoJx MOHTaXHBIH, M I1B-3 0,75 M 50
185 Ka0elb KPYIJbli 3KpaHMPOBaHHBIA (4-X 15
YHUIIbHBIN), M 0034404R+T M ’
386 | ABTOMaT. BBIKJI-JIb AByXTIomocHbIH VDC, 6A S192C6A DC T 2
387 | ABToMar. BEIKJI-IIb ogHOnomocHbIH VAC, 4A S191C4A ES T 2
388 | ABToMaT. BBIKJI-JIb OoAHOmOMOCHEIH VAC, 6A S191C6A ES T 1
389 | Pozerxa SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 T 1
390 | Beikirouarenb KOHIIEBOH 11T 4127.000 T 2
© CranpgaptHsiii cBeTwiibHUK 14BT /2308
g 391 | 4s2mm 4138.150 il B
p 392 | Perymsmop Temneparypsi 1wt 3110.000 - 1
E 393 | IlpyxxuHHAas KIeMMa ST 2,5 1T 220
= 394 | TopieBas KpblllKa D-ST 2,5 T 7
_ 395 | Ilepembruka BThIuHas (Ha 10 BHIBOIOB) FBS 10-5 T 4
Lg 396 | Ilnara pa3jenureib ATP-ST4 LT 4
Z, 397 | IeyxbsapycHasl Ipy>XMHHAsg KJIEMMa STTB 2,5 T 20
E 398 | Topuesas KpbIIliKa D-STTB 2,5 T 1
399 MapkupoBouHas I0JIOCKa, ZB5, QR:1-10 wr 7
o 0003H.BepTUKAILHO
E; 400 MapkupoBOYHas MOJ0CKa, 7BS5, QR:11-20 - 7
_ 0003H.BEPTUKAIIBHO
§ 401 MapkupoBouHas IOJIOCKa, 7B5, QR:21-30 - .
0003H.BEpTUKAIIBHO
402 MapkupoBOYHas 10JI0CKa, 7B5, QR:31-40 o 7
= 0003H.BEpTUKAIBHO
§ 403 | MapKupoBoHas nonocka, 7BS. QR:41-50 - 5
A 0003H.BEpTUKAIBHO
é 404 | MapkupoBOYHas IOJIOCKA, Oe3 HanuCen 7B 5:-UNBEDRUCKT T 2
= 405 | Hakoneuynuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 100mT 10
406 | Hakoneunuk 1,5 Mm2 Al1,5-8 100mr 1
5
2
g Jlucrt
g 73357365.1280.001-50 »
~ M3m) JTuct | Ne nokym. [Nonnuck | Jarta
Konuposan : dopmar A4




[Tpomomkenue Tabauns! 1

Kparkas
HanmeHoBaHHe MaTepHaIoB, TeXHUYeCKas En. Koot
KOMILJIEKTYIOIIUX H3AeJIHHi 1 Apyrux XAPAKTEPHCTHKA
Ne MAaTePHAJIbHBIX PECypPcoB (Mapka, THII, pa3Mep, s e
n/mn MaTepHaJ H Ip.)
407 | Hakoneunuk asoiinoi 0,75 mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 3
408 | HakoneuHuk jaBoiHoOM 1,5 MM2 Al TWIN 2x1,5-8 100mT 1
409 | HakoHeuHHK KobIeBO M6X4 M6X4 mm2 1T 10
410 | Haxoneunuk KosbleBor M8X4 M8X4 mm2 T 10
411 | HakoHeuHHK KoblieBoH M6X2,5 M6X2,5 MMm2 mT 20
412 | TpyOxa MapKupoBO4YHast PT-02015 yi 6
413 Tabnuuka i MapKHPOBOYHOH TpyOKH (B PF-10015KT9 HCT 5
JIUCTAX)
414 | Konnextop 9 pin male 1688858 TIT 2
415 | KonTakT (pin) 1688968 LIT 20
416 | IlepexonHasi KOJIOAKA FLKM-D9 SUB/B T 2
417 | Kounekrop RJ45 B cbope RJ45 B cbope LIT 4
418 | IlIxad TS8, 600x600x1600 MM (1 mrr/krur) 7821.500 LT 1
419 | lIkad AE, 300x200x155 mm (1 mr/kin) 1035.500 LT 1
420 IManenu nokois, 200x600 MM, niepe., 3a0H. |
(2 mr/Kmn) 8602.600 T
421 ITanenu nokois, 100x600 MM, 60K. (2 5
LT/ KTLT) 8601.060 yI
G, 422 | bokossle manenu, 1600x600 MM (2 mrr/Kmr) 8166.235 yII 1
5 423 | T1anens ocHoanug, 600x100 MM (1 1mrr/Kmn) 5001.214 LT 2
; 424 | 3aknaaHas rafika S0mr 4162.000 yIn 2
g 45 | Hipodms MOHTaXHBIH 495 MM (23x23) (20 :
= II'T/KILIT) 4171.000 yII
| 426 | OnopHoe kpemieHne 24mr 4182.000 yI 2
= 427 | Cyxapp M6 20mr 4179.000 yi 2
A Mouraxusii npoduns TS/PS, 1800mm. (4
Z 28 | i) 8800.380 Vil 1
= 429 | Pyuka "Komdopt" 8611.070 T 1
N 430 | Bcraska Juis pyUkH 2467.000 T 1
; 431 | Kabenpnasa muna, 585 MM (2 mt/Kimn) 4191.000 yi 1
5 432 | axum 12-16 (25 wr/kmmn) 2351.000 yi 1
3 433 | 3axum 18-22 (25 mr/xm) 2353.000 yn 1
- 434 | 3axum 26-30 (25 /i) 2355.000 yir 1
435 | BerTuuauuonHas pemierka (1 mr/kmn) 3325.207 T 2
g 436 | ®unpTpyromuii BeHTHIITOP (1 1IT/KI1T) 3324.107 LT 2
= 437 | Tepmoperyisitop (5 IT/KIu1) 3110.000 T 1
g 438 | BeikmouaTens ¢ kpenesxom (1 mr/kiun) 4127.000 T 2
é‘ 439 Pe3unoBas BBoaHas nmpokianka 30x30mm (3 )
M/KILT), M 2573.000 LT
5 440 | KpenexHplil KPOHIUTEHH (411T./KILIT) 1590.000 yi 1
S
2 | JIucT
: 73357365.1280.001-50 s
=~ M3m) Juct | Noe nokym. IMonnucs | Jarta K;{
Konuposan : dopmar Ad




[Tpomomkenue Tabauupl 1

Kparkas
HaumeHoBaHHE MaTepHaJIoB, TeXHHYECKAS Ea. Koui-
KOMILJIEKTYIOIUX W3/eJHil H Apyrux XapaKTePUCTHKA ML 5o
Ne MaTepHAIbHBIX PECypcoB (Mmapka, THII, pa3Mep,
n/m MaTepuaJl M mp.)
441 | Kabenpuolii ropp @16 mm.,M. 25M 2595.000 IIT 1
442 | KabenbHbiit kopoO, 2000MM CD 80*80 IIT 1
443 | Kabenpiilit kopo6, 2000MmM CD 60*80 LT 5
444 | KabenpHblit Kopo0O, 2000MM CD 40*80 T 1
445 | Kabenbupii kopob, 2000mMm CD 80*60 T 1
446 | Kabenpublil kopo0, 2000MM CD 60*60 T 4
447 | KabenpHblii kopod, 2000Mm CD 40*40 IIT 1
448 | KabGenbHbiii kopo0O, 2000mMMm CD 25*40 T 1
449 | MonTaxublii pensc 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
450 | MonTaxHbIi penbc 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
451 | luna 3azemnenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
452 | 3axxum 3a3emiieHus 4 MM2 AKG 4 BK T 20
453 | Baxum 3azemenus 4 MM2 AKG 4 GNYE LT 20
454 | 3axum 3azemieHus 35 Mm2 AKG 35 GNYE 1T 1
455 | 3axum 3a3emiteHus 35 MM2 AKG 35 BK 1T 1
456 | JIuct ¢ TabnuyKkaMu ESL 44X 7 1T 1
457 | Konojaxka 3a)XuMHast E/NS35N 0T 58
458 | Jlepxarenp TaOJUYKH KLM-A LT 40
z 459 | Onopa muH 3a3CMJICHHS SH1 1T 4
< 460 | Stuwx CI'.003.048-01 r 1
g 461 | Kponuireiin CI'.000.378 IT 2
s 462 | Kononka CT.000.100 T 82
463 | Ilnanka CCC.000.006 1T 35
g 464 | Bunt M4x10 I'OCT17473-80 T 16
= 465 | Buat M6x16 I'OCT17473-80 LUT 90
i 466 | [1laijiba C4.01.016 'OCT6958-78 1IT 16
= 467 | ait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 90
. 468 | I1laii0a 4 rpoBep T 16
o 469 | 1laii6a 6, rpoBep T 90
= 470 | Iiypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
§ 471 | Llypyn 5,5x19 DIN 7981 mr | 60
472 | MoHTa)XXHBIE [105ICKU JS 300 yI 50
473 | MoHTaXHbI€E [10SICKH JS 200 yII 50
% 474 | MouTaxXHbIC MOSICKU JS 100 yi 50
- 475 | I1poBoJi MOHTaXHBIA (3K/3), M I1B-3 4 M 5
:E; 476 | TIposoa MOHTXHBIH (5k/3), M I1B-3 2,5 M 20
= 477 | TIpoBOJ MOHTAXHBIA, M [1B-3 1,5 Genmlii M 10
478 | ITpoBoJ g MOHTAXHBIA, M I1B-3 1,5 rony6oit M 10
2
2
2 A Jluct
g 73357365.1280.001-50 \VV/ 71 16
= am| Jluct | Ne mokyM. Moanucs | data / / 4;/
Konnposar - dopmar A4 a4

/




ITponomxeHue Tabauns 1

Konuposan :

dopmar A4

Kparkas
HauMmeHoBaHHE MATEPHAJIOB, TeXHHYECKAS E Ko~
KOMILIEKTYIOUHX H3Aenii U APYyrux XapaKTepHCTHKA “;lM B a1
Ne MaTepUaIbHbIX PECyPCcoB (mapka, THII, pasMep, : 0
/1 MaTepHuaJ Hu mp.)
479 | IIpoBOA MOHTAXKHBIH, M I1B-3 1,5 xkpacHbIi M 10
480 | IIpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 yepHblil M 10
481 | IIpoBOJX MOHTAXHBIN, M I1B-3 0,75 Genpiii M 100
482 | IIpoBoJi MOHTAXHBIN, M I1B-3 0,75 kpacHBIi M 100
483 | IIpoBOoX MOHTAKHBIN, M I1B-3 0,75 uepHpIii M 100
484 | IIpoBo1 MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,5 Genblit M 300
485 | Ka6ens cetu ControlNet, M. 1786-RG6 M 4,20
486 | Kabennb, M KT 3x0,75 M 5
487 | Kabenb, M 3112A M 2
488 Kabenb kpyriblii 5KpaHHPOBAHHBIHN (4-X 10
YKHJIBHBIH), M 0034404R+T M

489 | dunwTp (5 mT/KIun) 3182.100 LT 1

<

S

|

=

3

£

)

=

¥

=

=

/M

el

=

21

m

=

2

@

[}

8

=

=

Q

=

5

=

>

g

2 ‘ Jluecr

g 73357365.1280.001-50 e/ 17

=~ 3m)JIuct | Ne fokyM. IMonnucs | Jlata / "///r;;?%/”




Ethernet, «BuTan napa

————RS8-422, Modbus RTU

Y rriA

MPUBOPHBIV LUKA®

[ |
I I
QUINT-PS- |, QUINT-PS-
100-240VAC/ 100-240VAC/
= = = o | o ] apeh
Lacecm 1756-A13, E E E E g |2 Wiaccm 1756-A13) 2 g § § § a|s g i 7:28:
Bnok nUTaHua Ylaelalal & |a Brokmurakms |81 |5 |3 2|22 e [ [ | oot i
1756-PB72 © 8 E E 2 [ 1756.PB72 [ E E .u"-’ g 8 E 24DC20 24DC/5
g Poree—
g QUINT-PS- i
100-240VAC/
Z 24DC/S
A v §
[ Moaynu KFD2-xxx, MCR-yyy ! X Moaynn CMM-zzz, EMG-10. |
1 H H
T[] NN
4.20mA, 0..58, —
25..1800M, ... llcy" |K°”T'| 'Z‘T 2108' l‘
OGBLeKT ynpasreHus
Pucynok 1. CrpykrypHas cxemMa CAY I'TIA nocire BOCCTAaHOBUTEILHOIO PEMOHTA
©
&=
<
=
=
-2
Q
=
=
=
o
=
=
E
Z
o
T
~
(=2}
o
=
=
=
<
2l
m
g
<
=
=
e
Q
=
=
=
o
=
S
=
< Jlucr
g 73357365.1280.001-50 18
~ M3m] JTuct | Ne nokym. [Moanucs | Jlara

Konuposan :

dopmar A4




[lepB. npUMeH.

JIneT perucTpanuu U3MeHEHHIH

H3m.

Homepa nuctoB (cTpaHHIL)

Bcero Ne

HU3MECHCHHEIX

3aMCHCHHBIX

JIUCTOB B
JIOKYM.

HOBBIX | aHHYJIUD. JIOKYM

Bx.No

COI1Ip. JOK.

U jgara

IMonam.

o

Cnpas.

[Moanucy 1 nata

Hus. N ny0n.

B3am. mHB. Ne

Tloanuce ¥ nata

Uus. Ne moan.

3m | JIuct

Ne nokym.

IMoanucs | Hara

73357365.1280.001-50 s

Jluer

19

Konupoean :

dopmar A4

//
/4

/’;,/. // % '




